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FAŠANK VE STARÉM MĚSTĚ

Foto: Aleš Korvas
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Aktuality

Soubor písní a  tanců Dolina je ve Starém Městě nositelem 
a  pokračovatelem tradic. Jednou z  nich je i  fašank, který se na 
přelomu února a března koná ve většině obcí na Slovácku. Letošní 
masopust vyšel pro „Doliňáky“ na neděli 2. března 2025. V uli-
cích města tak byli k  vidění smrtka, cikánka, hasiči i  medvěd. 
Kolemjdoucí mohli narazit také na řezníka, faráře, penzisty nebo 
zdravotní sestru s pacientem na kolečkovém křesle. Ta hrála dost 
významnou roli také u domu starosty města Martina Zábranské-
ho. Právě on byl nejdříve usazen na kolečkové křeslo, načež mu 
byla zdravotní sestřičkou aplikována medicína přímo ze stříkač-
ky. Zdravotnice se raději ještě ujistila, že pacient lék spolkl dle 
instrukcí, a  tak na řadu mohl přijít holič, který starostu krásně 
dohladka oholil. „Vše se odehrálo pod dohledem manželky, takže 
snad bude doma všechno v pořádku,“ dodal s úsměvem starosta 
Martin Zábranský.

Chybět nemohlo ani drobné občerstvení a následně celý prů-
vod masek vyrazil na další štaci.

Text a foto: Aleš Korvas

I v letošním roce bude patřit Sportpark Rybníček ve Starém 
Městě v polovině května sportovním spolkům a klubům regionu 
Slovácko, které na jednom místě a v jeden den představí dětem  
i rodičům svou činnost. Děti si budou moct vybrat svůj vysněný 
sport a rovnou si třeba i odnést přihlášku do klubu.

I v letošním roce chystají organizátoři na sobotu 17. května od 
10 do 17 hodin bohatý doprovodný program. „Jednáme o účas-
ti sportovních hvězd první velikosti. Chybět nebudou soutěže, 
zábavné atrakce ani bohatá nabídka dobrot,“ poodhaluje David 
Mišťúrik z pořádajícího Sportpakru Rybníček.

Podrobnější informace o festivalu Sportuj 25 přineseme  
v příštím vydání Staroměstských novin. Více najdou zájemci i na 
webu www.sportparkrybnicek.cz.

Text a foto: Sportpark Rybníček

Fašankový průvod ve Starém Městě

Festival sportu Sportuj 25 se bude konat na Rybníčku 17. května
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Košt slivovice se koná ve Starém Městě vždy první sobotu 
v březnu. Letošní klání destilátů se tak uskutečnilo 1. března 2025 
jako obvykle v  prostorách Společensko – kulturního centra ve 
Starém Městě. Porotci, hodnotící letošní vzorky domácích pále-
nek, měli nadmíru těžký úkol. K hodnocení se totiž letos sešlo 
678 vzorků, které museli ochutnat, posoudit a ohodnotit bodovou 
stupnicí. Nejlépe hodnocené vzorky putovaly do finálního roz-
střelu, který hodnotili odborníci na pálenky, kteří se neskládají ze 
Staroměšťanů. Tím je zaručena nestrannost a objektivita hodno-
cení. Letos se sešlo 418 vzorků modrého ovoce, 38 meruněk, 114 
pálenek z hrušek a oskeruší nebo 40 vzorků jablečných pálenek. 

K ochutnání jsou ještě ostatní destiláty. Absolutním vítězem nej-
prestižnější kategorie trnek a durancií se stal ve finálním rozstřelu 
domácí Stanislav Měrka před Josefem Niesnerem ze Salaše. První 
místo mezi meruňkami obsadil Dominik Tomáš z Blatnice pod 
Sv. Antonínkem, hrušky ovládl Zdeněk Mencl z Křižanova a nej-
lepší jablko přinesl na 23. košt slivovice Libor Soják ze Starého 
Města. Komise hodnotila také ostatní destiláty, kde obsadil první 
místo František Šojdr ze Šumic se špendlíkem 2004.

Kromě ochutnávek destilátů čekala na návštěvníky bohatá 
tombola a hudební produkce staroměstské kapely SORRY.

Text a foto: Aleš Korvas

Tabulka vítězů koštu pálenek ve Starém Městě v roce 2025

odrůda jméno město

Trnka, durancie trnka 2016 Měrka Stanislav Staré Město

Meruňka meruňka 2017 Dominik Tomáš Blatnice pod sv. Antonínkem

Hruška hruška luc 2024 Mencl Zdeněk Křižanov

Jablko jablko 2024 Soják Libor Staré Město

Ostatní špendlík 2004 Šojdr František Šumice

Aktuality

Košt slivovice zná své vítěze
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Aktuality

Na letošním Velikonočním jarmarku 
nebude chybět talentovaný mladý muzi-
kant Tadeáš Tyllich, kterého si můžete pa-
matovat z minulých ročníků. Dříve vystu-
poval se svým tatínkem a s kapelou, která 
ho doprovázela. Letos se však představí 
v nové sestavě jako součást mladé rockové 
kapely FULL HOUSE.

Kapela vznikla pod vedením učitele 
Martina Deyla teprve na začátku tohoto 
roku a tvoří ji talentovaní žáci ZUŠ Uher-
ské Hradiště ve věku 11 až 14 let. Sestava 
je následující: Tadeáš Tyllich (zpěv, kyta-
ra), Michal Kudela (sólová kytara), David 
Kaňovský (basová kytara) a  David Štolfa 
(bicí). I přes svůj mladý věk mají členové 
kapely velké ambice a jejich repertoár potěší především milovní-
ky rockové muziky.

Návštěvníci jarmarku se mohou těšit na energické podání 
hitů například od Red Hot Chili Peppers, Boston nebo nestár-

noucí rock’n’rollové klasiky od Chucka Berryho. Pokud tedy máte 
rádi poctivý kytarový zvuk a živou rockově laděnou hudbu, určitě 
si jejich vystoupení nenechte ujít a přijďte je podpořit!

Text: Jaroslav Tyllich, Foto: Studenti ZUŠ

Na Velikonočním jarmarku opět vystoupí Tadeáš Tyllich, 
tentokrát s kapelou FULL HOUSE

Alžbětka Trňáková je letošním prvním občánkem narozeným 
v  roce 2025. Na svět přišla v  uherskohradišťské nemocnici 13. 
ledna 2025 v 15:36 hodin. Její porodní míry byly 49 cm a 2990 g. 
Rodiče Petr a Marie Trňákovi jsou již zkušenými rodiči, Alžbět-
ka už má dvě starší sestřičky, a to pětiletou Anežku a dvouletou 
Klárku.

Poblahopřát rodičům i  Alžbětce přišli v  pondělí 10. března 
zástupci města starosta Martin Zábranský, místostarosta Kamil 
Psotka a matrikářka Hana Štěrbová. 

Alžbětce, rodičům a sourozencům přejeme do života vše nej-
lepší a hlavně hodně zdraví.

Text a foto: Aleš Korvas

Prvním občánkem je v roce 2025 Alžbětka Trňáková
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Již 17. ročník výtvarné soutěže pořádalo letos Středisko volné-
ho času Klubko společně s Knihovnou ve Starém Městě. Letošní 
téma bylo „Vodní svět“ a pro porotce, kteří museli vybrat oceněné 
práce, to nebylo jednoduché rozhodování. Celkově se do soutěže 
přihlásilo 438 výtvorů, což je značně nadstandardní počet oproti 
předešlým ročníkům. Zapojeno bylo 40 základních i mateřských 
škol a jednotlivců, kteří se utkali v 5 kategoriích. První soutěžily 
mateřské školy následované 1. - 2. třídami ZŠ, další kategorií byly 

3. - 4. třídy ZŠ. Právě tato kategorie byla nejpočetnější. Poslední 
dvě kategorie tvořily děti 6. – 9. tříd a nakonec skupinové práce.

O hudební doprovod se postaraly děti z kroužku ukulele pod 
vedením Karolíny Kupsové ze Střediska volného času Klubko ve 
Starém Městě. Výstavu všech soutěžních prací mohou návštěvníci 
vidět v knihovně až do konce května.

Text a foto: Aleš Korvas

Vodní svět zaplnil knihovnu ve Starém Městě

Chystáme pro Vás
přednáška na téma 

Nejen o čápech “pod čapím hnízdem”

DUBEN

30

Přijďte se ponořit do světa čápů i dalších jarních migrantů!
Společně prozkoumáme jejich životní příběhy – od dalekých
cest přes výběr hnízda až po pevná partnerství. 

Dozvíte se, jak můžete pomoci sledovat jejich tah v rámci
občanské vědy a zapojit se do ochrany těchto charismatických
ptáků. 

A protože jaro je v plném proudu, zaměříme se i na další
druhy, které teď můžeme v přírodě pozorovat. 
A nezapomeneme ani na naše staroměstské čapí sousedy. 

Více informací na našem webu. Akce proběhne při minimálním počtu 8 přihlášených. 

PŘIHLAŠOVÁNÍ NUTNÉ DO 27. 4. 2025 NA: WWW.KLUBKOSM.CZ/AKCE

Pro děti, studenty, dospělé i seniory!

od 17.15 hodin

CEV Žabka
ul. Krátká

Staré Město
Přednášející: Mgr. Matyáš Adam, Ph.D. 
(mrkněte na web: https://unikyzaprirodou.cz)

Cena za studenta, osoby na mateřské či rodičovské
dovolené, seniora: 70 Kč 
Cena dospělý: 100 Kč

Z dění ve Starém Městě
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Živly – voda, oheň, vítr a země. Tak zní 
téma letošní premiéry Dětského folklorní-
ho souboru Dolinečka.

Ta se uskuteční 6. a 7. května 2025 od 
18:00 ve Společensko-kulturním centru ve 
Starém Městě. Předprodej vstupenek bude 
probíhat od 23. dubna v  Městském infor-
mačním centru ve St. Městě.

A na co se můžete těšit? V programu se 
představí čtyři skupinky Dolinečky, cimbá-
lová muzika Dolinečka a  CM ZUŠ Uher-
ské Hradiště pobočka Staré Město. Uslyšíte 
také nové hudební úpravy Jiřího Pavlici do-
provázené jeho mluveným slovem.

Živly provázely lidstvo od počátků jeho 
existence a jejich síla byla v minulosti vní-
mána s  úctou i  obavami. Pro předchozí 
generace měly tyto přírodní prvky sym-
bolický i praktický význam. Byly zdrojem 
života, ale také hrozbou, nositeli požehnání 
i zkázy. Dnes, v době, kdy jsme od přírody 
čím dál více vzdáleni, je důležité ohlédnout 
se zpět a připomenout si, jakou roli hrály v životě našich předků.

A právě o tom se budete moci přesvědčit v letošní premiéře. 
Tak neváhejte a přijďte.

Text: Jarmila Balážová, autorka pořadu

NOVÝ KOMPONOVANÝ POŘAD DOLINEČKY - ŽIVLY

Z dění ve Starém Městě

PPřřííssttaavv  SSttaarréé  MMěěssttoo  VVááss  zzvvee  nnaa  
  

SSllaavvnnoossttnníí  ooddeemmyykkáánníí  ppllaavveebbnníí  sseezzóónnyy  
nneedděěllee  2277..dduubbnnaa  22002255    nnaa  BBaaťťoovvěě  kkaannáállee  vvee  SSttaarréémm  MMěěssttěě  

  

PPrrooggrraamm::      1133::0000                                      SSllaavvnnoossttnníí  aakktt  ooddeemmyykkáánníí  vvooddyy  zzáássttuuppccii  mměěssttaa    

                                      1133::0000––  1166::0000            VVyyhhllííddkkoovvéé  ppllaavvbbyy  zzddaarrmmaa  nnaa  llooddii  PPaannnnoonniiaa  

                                      1133::0000––  1166::0000            HHuuddeebbnníí  pprroodduukkccee  kkaappeellyy  ŽŽlluuttáá  ppoonnoorrkkaa  

  

    

  

  
  

1122::0000  --  1188::0000    RReessttaauurraaccee  ootteevvřřeennaa  --  nnaabbííddkkaa  jjííddeell  aa  nnááppoojjůů  
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Studenti, pedagogové, absolventi, rodiče a příznivci naší školy 
se setkali v pátek 14. března 2025 v prostorách SKC, aby společně 
prožili krásný plesový večer. 

Večer byl zahájen slavnostní polonézou, kterou se studenty ško-
ly připravila choreografka Lucie Nováková. Do nácviku polonézy 
se v letošním roce zapojilo 18 párů z řad studentů převážně 3. roč-
níku, kteří také se svými třídními učiteli celý večer připravili. 

Uvítání všech hostů se ujal pan ředitel Mgr. Bedřich Chromek 
a po jeho slovech se již rozproudila čilá zábava. Tu podpořila hu-
dební uskupení Benny Q, DJ Andrew Melk a CM Špica. Na plese 
jsme přivítali také starostu města Mgr. Martina Zábranského a ře-
ditele staroměstské Základní školy Mgr. Jana Zábranského. 

Po slavnostním zahájení započal také prodej lístků do tom-
boly. Návštěvníci se mohli těšit na plno hodnotných a pěkných 
cen, za něž všem dárcům, jednotlivcům i firmám velmi děkujeme.

Role moderátorů se letos ujali Adéla Hastíková a  Tadeáš 
Stašek, kteří hosty celým večerem provázeli. Průběh večera byl 
zpestřen kulturním programem, v němž se představili především 
studenti naší školy - pěvecké duo ze 3. A Anežka Musilová a Štěpa 
Buriánek či třída 4. G se svou taneční scénkou. Velmi milým hos-
tem plesu byla letos děvčata z baletní třídy paní učitelky Veroniky 
Kaštánkové, která se věnují tanci na ZUŠ ve Starém Městě. Své 
kamarádky si k tomuto vystoupení na ples přivedla Bětka Toman-
cová ze třídy 2. G. Choreografie s názvy Labutí jezero a Vzpo-
mínka byly nádherným zpestřením plesu a děvčata si za svá dech 
beroucí vystoupení vysloužila obrovský potlesk a uznání publika.

K tomuto krásnému a velmi radostnému večeru už tradičně 
patří i půlnoční překvapení, které každoročně připravují studenti 
4. ročníků. Oblíbené a vždy velmi očekávané „půlnočko“ bylo i le-
tos úžasné. Struhující „Horečka páteční noci“ rozezněla sály SKC 
v podání studentů třídy 4. H a pedagogů, kteří v taneční choreo-

grafii účinkovali společně se žáky. Tanec připravily a se spolužáky 
a učiteli secvičily studentky Adéla Basovníková a Adéla Čechma-
nová.

K pohodě večera patří také občerstvení, které opět skvěle za-
jistila paní Hráčková se svým kolektivem. Míchané nápoje při-
pravoval tým pod vedením Adama Dostalíka a Tomáše Stuchlíka 
ze 3. G. Večer by se nemohl uskutečnit bez podpory města Staré 
Město a naše velké poděkování patří také řediteli SKC p. Romanu 
Janíkovi a jeho spolupracovníkům.

Velmi děkujeme našim drahým paním šatnářkám, Sboru dobro-
volných hasičů Staré Město a všem, kdo se podíleli na přípravě a or-
ganizaci této akce. Krásné fotografie, na nichž průběh večera zachytil 
Mgr. Benedikt Chybík, jsou ke zhlédnutí na stránkách školy.

Všem návštěvníkům děkujeme za vytvoření neopakovatelné 
atmosféry a těšíme se na setkání při příštím plese či jiných akcích 
naší školy.

Za organizátory
Text: Helena Hlavačková

Foto: Benedikt Chybík

Ples Střední odborné školy a Gymnázia 2025

Z dění ve Starém Městě



STAROMĚSTSKÉ noviny

9

Milan Šobáň starší (1937–2013) je legenda motoristické-
ho sportu. Pocházel ze Starého Města a poté, co zemřel na ná-
sledky závodního zranění, staroměstský závod Slovácký okruh 
začal nést na jeho počest podtitul O cenu Milana Šobáně star-
šího. V jeho závodních stopách kráčí i syn Milan, a protože se 
už o prvním květnovém víkendu pojede 21. ročník Slováckého 
okruhu, na svého tatínka zavzpomínal.

Milane, kdy jste poprvé seděl na motorce?
Myslíte závodní, nebo vůbec? (smích) Já pocházím ze závod-

nické rodiny, od plenek jsem vyrůstal mezi motorkami. Moje 
první byla Pionýr, který jsme zdědili po tátově otci, a otec mi ho 
v mých sedmi letech předělal tak, abych dosáhl nohama na zem. 
Takže to byla moje první motorka, zatím ještě na zahradě.

Bylo vám odjakživa jasné, že to tak dopadne?
Asi ano, to bylo nalajnované, už když jsem se narodil.

Byly u  vás doma motorky vždycky hlavní téma hovoru, 
hlavní koníček?

Ano, vše se podřizovalo závodům, bohudík i bohužel. Tatínek 
spoustu závodů jezdil už jako chlapec, i později. Každou druhou 
sobotu a neděli se něco jelo, celý rodinný život se tomu přizpů-
soboval.

Co na to říkala maminka?
Asi nic moc, protože si brala závodníka, žila v tom a věděla, 

do čeho jde a že nebude mít se závodníkem snadný život. Otec 
hrál i hokej a fotbal, ale motorky vždycky byly prvořadé.

Slovácký okruh se v posledních letech jezdí na počest vaše-
ho otce a nese i jeho jméno. Je to pro vás důležité?

Ten závod se dřív jezdil O  cenu Bohumila Kováře a  při vší 
úctě k němu, on byl z Uherského Hradiště. A otec byl místní. Tak-
že když už byl tatínek pár let po smrti, kluci okolo závodu mě 
oslovili s tím, že by se měl závod jmenovat spíše po staroměstské 
legendě. Ptali se, jestli bych s tím byl svolný, tak jsem řekl, že mě 
to určitě potěší, když si takto vzpomenou na tatínka. Myslím, že 
ho tady znala spousta lidí a do poslední chvíle i jezdil, tak mi to 
připadalo správné.

Vyjedete i vy letos na závodní tratě?
Určitě, samozřejmě! Celou zimu chystám motorku, jsme v plné 

přípravě. Zima nás sice trochu omezovala, že jsme nemohli ven. 
Ale úpravy motorky po staré sezóně, všechno rozdělat, zkontrolo-
vat, připravit, to se musí. Pořád jsme zaměstnaní a něco vymýšlíme.

Jaké máte letos ambice?
Řeknu to tak: mám na starosti 83letou maminku, která je 

nemocná, takže se mi trošku život obrátil naruby, jsem neustále 
doma. A  letos to asi budu řešit podle toho, co čas dovolí. Já už 
jsem v důchodu, ale manželka ještě pracuje, takže když budu chtít 
na závody, bude si muset vzít v pátek volno, abych mohl vycesto-
vat, protože to je vždycky celý víkend. Určitě chci ale jet Slovácký 
okruh, slovenské Kopčany, závody v Trenčíně a v srpnu bych chtěl 
jet do Hořic na 300 zatáček Gustava Havla, to je ikona mezi závo-
dy. Ale uvidím, co mi čas dovolí.

S čím půjdete do Slováckého okruhu?
Co se týče stroje, pojedu na mojí motorce 125. Je to jedna ze 

dvou, které jsme postavili ještě s otcem, a já jsem ji obnovil. A jez-
dím na ní už čtvrtý rok. A co se týče ambicí, vždycky jsem se do-
cela umisťoval v popředí, a pokud bude dobrá konstelace hvězd, 
chtěl bych i letos mezi první tři. Ale je otázka, co připraví soupeři. 
Všichni zbrojí, tak uvidíme, s čím přijedou. Rozhodně se nedám 
zadarmo a půjdu do toho naplno! (smích)

Když jedete závody, myslíte pořád na tátu?
Určitě. Pořád ho mám kdesi v  podvědomí. Jsme propojení 

a vždycky mám pocit, že jedeme spolu. A vždycky jedu i za něj.

Slovácký okruh 2025
Největší motozávod ve Zlínském kraji Slovácký okruh O cenu 

Milana Šobáně staršího se letos pojede v  termínu 3.-4. května 
v ulicích Starého Města. Veškeré informace o tomto svátku moto-
rismu najdou zájemci na webu www.slovackyokruh.cz. 

Text: Slovácký okruh, foto: Achiv Milan Šobáň ml.

Milan Šobáň mladší: 
„Vždycky mám pocit, že jedeme s tátou spolu“

Z dění ve Starém Městě

http://www.slovackyokruh.cz
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z 52. schůze Rady města Staré Město konané 10.02.2025 v kanceláři starosty

U S N E S E N Í

I. Rada města schválila
zápis z 51. schůze rady města
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

program 52. schůze rady města
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

1.1/52/2025
I. Rada města rozhodla 
o výběru nejvhodnější nabídky veřejné zakázky 
malého rozsahu na dodávky s názvem Pořízení 
dálkově řízené elektrické sekačky. Vybraný doda-
vatel raymo s.r.o. se sídlem Strojírenská 700, 580 
01 Havlíčkův Brod, IČ 07831307 s  nabídkovou 
cenou 829.825 Kč bez DPH, 1.004.088,25 Kč vč. 
DPH.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

II. Rada města schválila 
uzavření smlouvy o  dílo na dodávky s  názvem 
Pořízení dálkově řízené elektrické sekačky s do-
davatelem raymo s.r.o. se sídlem Strojírenská 
700, 580 01 Havlíčkův Brod, IČ 07831307 v sou-
ladu s návrhem smlouvy o dílo ze zadávací do-
kumentace.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

2.1/52/2025
I. Rada města schválila
podání žádostí o dotaci z Havarijního programu 
Ministerstva kultury na rok 2025 a z Programu 
na podporu stavební obnovy a restaurování kul-
turních památek a  památek místního významu 
Zlínského kraje na projekt Kaple sv. Jana Křtitele.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

II. Rada města souhlasí 
se zajištěním vlastních nutných finančních pro-
středků na dofinancování projektu Kaple sv. Jana 
Křtitele.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

2.2/52/2025
I. Rada města schválila
podání žádostí o  dotaci v  rámci projektu NPO 
– DIGI pro firmu na projekt Zaměstnanec a AI: 
praktický průvodce pro začátečníky a mírně po-
kročilé.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

II. Rada města souhlasí 
se zajištěním případných vlastních nutných fi-
nančních prostředků na dofinancování projektu 
Zaměstnanec a AI: praktický průvodce pro začá-
tečníky a mírně pokročilé.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

2.3/52/2025
I. Rada města schválila 
podání žádostí o dotaci na akci Výstavba infra-
struktury RD Velehradská – 2. etapa v rámci vý-
zvy Státního fondu podpory investic do progra-
mu Technická infrastruktura.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

II. Rada města souhlasí 
se zajištěním případných vlastních nutných fi-
nančních prostředků na dofinancování projek-
tu Výstavba infrastruktury RD Velehradská – 
2. etapa.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

2.4/52/2025
I. Rada města schválila 
změnu zadávacích podmínek k veřejné zakázce 
na dodávky zadávané formou otevřeného nad-
limitního řízení s názvem Zajištění kybernetické 
bezpečnosti na MěÚ Staré Město.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

II. Rada města uložila 
odboru hospodářsko-správnímu předložit pod-
klady finančnímu odboru pro rozpočtové opat-
ření k veřejné zakázce na dodávky zadávané for-
mou otevřeného nadlimitního řízení s  názvem 
Zajištění kybernetické bezpečnosti na MěÚ Staré 
Město.
T: 24.03.2025
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

2.5/52/2025
I. Rada města schválila 
zadávací podmínky k  veřejné zakázce malého 
rozsahu na stavební práce Kaple sv. Jana Křtitele 
ve Starém Městě.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

II. Rada města určila 
vyzvat k podání nabídek veřejné zakázky malé-
ho rozsahu na stavební práce akce Kaple sv. Jana 
Křtitele ve Starém Městě tyto dodavatele: STA-
VAKTIV s.r.o., Trávník 2106, 686 03 Staré Město, 
IČ 26302497, PaPP, spol. s  r. o., Za Tratí 1154, 

686 01 Uherské Hradiště, IČ  00207608, STA-
MOS Uherské Hradiště, spol. s  r.o., Otakarova 
108, 686 01 Uherské Hradiště, IČ 46346171, 
KODRLA s.r.o., Huštěnovice 363, 687 03 Babice, 
IČ 25547453, TRADIX REALIZACE s.r.o., Huš-
těnovská 2004, 686 03 Staré Město, IČ 29188253.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

2.6/52/2025
I. Rada města rozhodla 
o výběru nejvhodnější nabídky veřejné zakázky 
malého rozsahu na služby s názvem Místní ener-
getická koncepce pro město Staré Město. Vybra-
ný dodavatel PKV BUILD s.r.o., se  sídlem č. p. 
284, 394 56 Senožaty, IČ 28149785, s nabídkovou 
cenou 523.360,00 Kč bez DPH, 633.265,60 Kč vč. 
DPH.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

II. Rada města schválila 
uzavření smlouvy o dílo na služby Místní energe-
tická koncepce pro město Staré Město s dodava-
telem PKV BUILD s.r.o., se sídlem č. p. 284, 394 
56 Senožaty, IČ 28149785 v souladu s návrhem 
smlouvy o dílo ze zadávací dokumentace.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

2.7/52/2025
I. Rada města rozhodla 
o výběru nejvhodnější nabídky veřejné zakázky 
malého rozsahu na služby s názvem Revitaliza-
ce zeleně okružních křižovatek na ul. Východ-
ní. Vybraný dodavatel FLORSTYL s.r.o., se 
sídlem nám. Svobody 362, 686 04 Kunovice, IČ 
60731346, s  nabídkovou cenou 968.533,95 Kč 
bez DPH, 1.171.926,08 Kč vč. DPH.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

II. Rada města schválila 
uzavření smlouvy o  dílo na služby Revitalizace 
zeleně okružních křižovatek na ul. Východní 
s dodavatelem FLORSTYL s.r.o., se sídlem nám. 
Svobody 362, 686 04 Kunovice, IČ  60731346 
v souladu s návrhem smlouvy o dílo ze zadávací 
dokumentace.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

3.1/52/2025
I. Rada města souhlasí 
s vyvěšením tibetské vlajky na budově městského 
úřadu dne 10.03.2025 v rámci kampaně „Vlajka 
pro Tibet“.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]

P Ř E H L E D  U S N E S E N Í

Aktuality
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z 53. schůze Rady města Staré Město konané 03.03.2025 v kanceláři starosty

U S N E S E N Í

I. Rada města schválila
zápis z 52. schůze rady města
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

program 53. schůze rady města
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

1.1/53/2025
I. Rada města schválila 
pronájem bytové jednotky a  následné uzavře-
ní nájemní smlouvy na pronájem bytové jed-
notky č. 6 v  domě s  pečovatelskou službou, 
Velehradská  1707  ve Starém Městě, k. ú. Staré 
Město u Uh. Hradiště, paní *** na dobu určitou 
– od 01.04.2025 do 31.12.2025 a nájemné ve výši 
21,60 Kč/m2/měsíc.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

1.2/53/2025
I. Rada města schválila 
uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o nájmu po-
zemku p.  č.  129/5  ostatní plocha/jiná plocha 
o  výměře 606 m2 v  lokalitě ulice Za Mlýnem 
ve Starém Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiš-
tě, uzavřené dne 06.08.2018 mezi paní *** a měs-

tem Staré Město, nám. Hrdinů 100, 686 03 Staré 
Město, IČ 00567884 výhradně za účelem parko-
vání vozidel na zpevněné ploše.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

1.3/53/2025
I. Rada města schválila 
uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o nájmu po-
zemku p. č. 340/130 orná půda o výměře 216 m2 
a  část pozemku p. č. 340/130 orná půda o  vý-
měře 198 m2 v lokalitě ulice Tovární ve Starém 
Městě, k. ú. Staré Město u  Uh.  Hradiště, uza-
vřené dne 27.10.2009 mezi společnosti MAS-
TRA – KOVOMAT s.r.o., č. p. 420, Traplice, IČ 
60724706 a  městem Staré Město, nám. Hrdinů 
100, 686 03 Staré Město, IČ 00567884 za účelem 
parkování osobních vozidel a  část pozemku za 
účelem užívání a údržby okrasné zeleně.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

1.4/53/2025
I. Rada města projednala 
žádost na pronájem části pozemku p.  č.  203/4 
ostat. plocha/jiná plocha o  výměře cca 73 m2 
v ulici Hradišťská č. p. 1955 ve Starém Městě, k. 

ú. Staré Město u Uh. Hradiště, za účelem vybu-
dování venkovní odpočívárny související s pod-
nikáním. 
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

II. Rada města schválila 
záměr na pronájem části pozemku p.  č.  203/4 
ostat. plocha/jiná plocha o  výměře cca 73 m2 
v ulici Hradišťská č. p. 1955 ve Starém Městě, k. 
ú. Staré Město u Uh. Hradiště, za účelem vybu-
dování venkovní odpočívárny související s pod-
nikáním. 

[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

II. Rada města uložila 
odboru správy majetku, investic a  ŽP zveřej-
nit záměr na  pronájem nájem části pozemku 
p.  č.  203/4 ostat. plocha/jiná plocha o  výměře 
cca 73 m2 v ulici Hradišťská č. p. 1955 ve Starém 
Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, za úče-
lem vybudování venkovní odpočívárny souvise-
jící s podnikáním. 
T: ihned
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

P Ř E H L E D  U S N E S E N Í

Usnesení bylo přijato.

4.1/52/2025
I. Rada města doporučila 
zastupitelstvu města rozhodnout o  pořízení 
Změny č. 1 Územního plánu Staré Město.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

4.2/52/2025
I. Rada města vzala na vědomí 
žádost žadatele *** o dodatečné povolení stavby 
dle § 129 stavebního zákona na sklad – přístav-
ba víceúčelového objektu „Korzár“ Velehradská 
2130 na parc. č. 2045/3, 6046/518 a 6046/520 v k. 
ú. Staré Město u Uherského Hradiště.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

4.3/52/2025 
I. Rada města vzala na vědomí 
žádost žadatele Římskokatolické farnosti Staré 
Město, IČ 46257934 náměstí Hrdinů č. p. 8 o po-
volení změny stavby před jejím dokončením dle 
§ 118 stavebního zákona na „FARNÍ KOSTEL 
SV. DUCHA – objekt fary“ na parc. č. 4560/112 
v k. ú. Staré Město u Uherského Hradiště.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

4.4/52/2025 
I. Rada města vzala na vědomí 
žádost žadatele Ing. Rostislava Látala, IČ 
13698834, Na Hraničkách č. p. 1679, Uherské 
Hradiště o společné povolení dle § 94j a 94q sta-
vebního zákona na novostavbu skladovací haly 
s administrativní částí a bytem správce na parc. 
č. 6064/254 v k. ú. Staré Město u Uherského Hra-
diště – ulice Východní.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

5.1/52/2025
I. Rada města doporučila 
zastupitelstvu města schválit Smlouvu o zápůjč-
ce z FRB v celkové výši 300.000 Kč dle platných 
Pravidel pro tvorbu, čerpání a použití prostředků 
z Fondu rozvoje bydlení.
1. Smlouva o  zápůjčce č. 493/2025 na částku 
300.000 Kč, úrok 0,5 % na 3 roky
pro nemovitost: RD ve Starém Městě, U Potoka 
1169
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

5.2/52/2025
I. Rada města doporučila 
zastupitelstvu města schválit Zástavní smlouvu 
k nemovitosti č.1/2025, která se sjednává za úče-

lem  zástavy nemovitosti na základě schválené 
Smlouvy o zápůjčce č. 493/2025.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

5.3/52/2025
I. Rada města doporučila 
zastupitelstvu města schválit rozpočtové opatření 
č. 1/2025:
snížení příjmů z 263.332 tis. Kč na 262.918 tis. Kč
zvýšení výdajů z 318.433 tis. Kč na 318.570 tis. Kč
změnu financování z 55.101 tis. Kč na 55.652 tis. 
Kč
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

6.1/52/2025
I. Rada města vzala na vědomí
informaci velitele Městské policie Staré Město 
o parkování ve Starém Městě.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

Mgr. Martin Zábranský v. r. � Ing. Kamil Psotka v. r.
starosta � místostarosta

Aktuality
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1.5/53/2025
I. Rada města schválila
záměr na převod majetku – prodej části pozem-
ku parc. č. 196/2, ost. plocha/jiná plocha o cel-
kové výměře cca 50  m2, který je ve vlastnictví 
města Staré Město, v  lokalitě ulice Za  Radnicí 
ve Starém Městě, k.  ú.  Staré Město u  Uherské-
ho Hradiště, do společného jmění manželů ***, 
z důvodu dlouhodobého užívání pozemku a na-
rovnání vlastnických vztahů.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

II. Rada města uložila 
odboru správy majetku, investic a  ŽP zveřejnit 
záměr na převod majetku – prodej části pozem-
ku parc. č. 196/2, ost. plocha/jiná plocha o cel-
kové výměře cca 50  m2, který je ve  vlastnictví 
města Staré Město, v  lokalitě ulice Za  Radnicí 
ve Starém Městě, k.  ú.  Staré Město u  Uherské-
ho Hradiště, do společného jmění manželů ***, 
z důvodu dlouhodobého užívání pozemku a na-
rovnání vlastnických vztahů.
T: ihned
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

1.6/53/2025
I. Rada města schválila
záměr na převod majetku – prodej části pozem-
ku p. č. 6064/32 orná půda o výměře cca 144,16 
m2 v lokalitě Louky ve Starém Městě, k. ú. Staré 
Město u Uh. Hradiště, za účelem výstavby výrob-
ní haly.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

II. Rada města uložila 
odboru správy majetku a ŽP zveřejnit záměr na 
převod majetku – prodej části pozemku p. č. 
6064/32 orná půda o výměře cca 144,16 m2 v lo-
kalitě Louky ve Starém Městě, k. ú. Staré Město 
u Uh. Hradiště, za účelem výstavby výrobní haly, 
na úřední desce. 
T: ihned
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

1.7/53/2025
I. Rada města schválila 
záměr na převod majetku – prodej části pozem-
ku p. č. 4525/1 ostat. plocha/silnice o výměře cca 
148 m2 v lokalitě ulice Tovární ve Starém Městě, 
k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, za účelem roz-
šíření odstavné plochy pro obchodní partnery 
a rozšíření parkovacích míst pro zaměstnance.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

II. Rada města uložila 
odboru správy majetku a ŽP zveřejnit záměr na 
převod majetku – části pozemku p. č. 4525/1 
ostat. plocha/silnice o výměře cca 148 m2 v lo-

kalitě ulice Tovární ve Starém Městě, k. ú. Staré 
Město u  Uh. Hradiště, za účelem rozšíření od-
stavné plochy pro obchodní partnery a rozšíře-
ní parkovacích míst pro zaměstnance na úřední 
desce.
T: ihned
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

1.8/53/2025
I. Rada města schválila 
záměr na převod majetku – směnu části pozem-
ku p.  č.  4505/18  ostat.  plocha/manipu. plocha 
o výměře cca 175 m2 který je ve vlastnictví spo-
lečnosti DEPAM s.r.o., se sídlem Masarykovo ná-
městí 34, 686 01 Uherské Hradiště, IČ 26805213 
za části pozemků p. č. 6073/83 ostat. plocha/
jiná plocha a p. č. 6073/54 orná půda o výměře 
cca 175 m2, které jsou ve vlastnictví města Staré 
Město, se sídlem nám. Hrdinů 100, 686 03 Staré 
Město, IČ 00567884, k. ú. Staré Město u Uher-
ského Hradiště, z důvodu vybudování komuni-
kace a parkoviště.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

II. Rada města uložila 
odboru správy majetku, investic a  ŽP zveřejnit 
záměr na převod majetku – směnu části pozem-
ku p.  č.  4505/18  ostat.  plocha/manipu. plocha 
o výměře cca 175 m2 který je ve vlastnictví spo-
lečnosti DEPAM s.r.o., se sídlem Masarykovo ná-
městí 34, 686 01 Uherské Hradiště, IČ 26805213 
za části pozemků p. č. 6073/83 ostat. plocha/
jiná plocha a p. č. 6073/54 orná půda o výměře 
cca 175 m2, které jsou ve vlastnictví města Staré 
Město, se sídlem nám. Hrdinů 100, 686 03 Staré 
Město, IČ 00567884, k. ú. Staré Město u Uher-
ského Hradiště, z důvodu vybudování komuni-
kace a parkoviště.
T: ihned
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

1.9/53/2025
I. Rada města schválila 
zřízení úplatného věcného břemene a  násled-
né uzavření smlouvy o zřízení služebnosti mezi 
Městem Staré Město, náměstí Hrdinů 100, Sta-
ré Město, IČ  00567884 (povinný) a  společností 
EG.D, a.s., se sídlem Lidická 1873/36, Černé 
Pole, Brno, IČ 28085400, spočívající v povinnosti 
povinného město Staré Město, náměstí Hrdinů 
100, IČ  00567884, v  rámci stavby „St. Město, 
Za Radnicí, Ingr, smyčka NN“ strpět umístění 
a  provozování zařízení distribuční soustavy – 
smyčka NN na pozemku parc. č. 4549/3, a 7228 
v  lokalitě ulice Za Radnicí ve Starém Městě, 
k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

1.10/53/2025
I. Rada města pověřila 

starostu města jmenováním členů komise pro 
výběrové řízení obálkovou metodou na stavební 
pozemky v lokalitě ulice Velehradská ve Starém 
Městě, k. ú. Staré Město u Uh. Hradiště, které se 
uskuteční dne 26.03.2025.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

1.11/53/2025
I. Rada města schválila 
studii proveditelnosti akce „Propojení ulic Vele-
hradská a Nad Hřištěm ve Starém Městě“.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

II. Rada města uložila 
odboru správy majetku prověřit majetkoprávní 
vztahy k  pozemkům, které budou dotčeny bu-
doucí stavbou „Propojení ulic Velehradská a Nad 
Hřištěm ve Starém Městě“ a vyřešit majetkopráv-
ní vztahy k pozemku p. č. 2494/2, jehož vlastní-
kem je Zlínský kraj.
T: 15.04.2025
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

1.12/53/2025
I. Rada města schválila 
projektovou dokumentaci provádění stavby „Sta-
ré Město Tovární č. p. 156 - vodovodní přípojka“. 
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

2.1/53/2025
I. Rada města rozhodla 
v souladu ustanovením § 48 odst. 2 písm. a) a b) 
ZZVZ o  vyloučení účastníka zadávacího řízení 
LUNEK, s.r.o., se sídlem Popkova 1003, 664 34 
Kuřim, IČ 27684849 z další účasti v zadávacím 
řízení veřejné zakázky na  dodávky zadávané 
v otevřeném nadlimitním řízení s názvem FVE 
pro město Staré Město. Údaje předložené účast-
níkem zadávacího řízení nesplňují zadávací pod-
mínky a  nebyly účastníkem zadávacího řízení 
objasněny nebo  doplněny na základě žádosti 
podle § 46 ZZVZ.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

2.2/53/2025
I. Rada města rozhodla 
v souladu ustanovením § 48 odst. 2 písm. a) a b) 
ZZVZ o  vyloučení účastníka zadávacího říze-
ní Planergy s.r.o., se sídlem Kubánské náměstí 
1323/18, 100 00 Praha 10, IČ 17173671 z  další 
účasti v zadávacím řízení veřejné zakázky na do-
dávky zadávané v otevřeném nadlimitním řízení 
s názvem FVE pro město Staré Město. Účastník 
nesplnil zadávací podmínky a ani nebyly v rámci 
výzvy k objasnění dle § 46 ZZVZ účastníkem za-
dávacího řízení objasněny nebo doplněny. 

2.3/53/2025

Aktuality
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I. Rada města rozhodla 
o výběru nejvhodnější nabídky veřejné zakázky 
FVE pro město Staré Město - veřejná zakázka na 
dodávky zadávaná zadávané v  otevřeném nad-
limitním řízení. Vybraný dodavatel Sunsmart 
Construction a.s., se sídlem Thámova 21/34, 
Karlín, 186 00 Praha, IČ 28203135 s nabídkovou 
cenou 3.515.557,83 Kč bez DPH, 4.253.824,97 Kč 
včetně DPH.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

II. Rada města schválila 
uzavření smlouvy o  dílo na dodávky FVE pro 
město Staré Město s  dodavatelem Sunsmart 
Construction a.s., se sídlem Thámova 21/34, 
Karlín, 186 00 Praha, IČ 28203135 v  souladu 
s  návrhem smlouvy o  dílo ze zadávací doku-
mentace a za předpokladu, že vybraný dodavatel 
předloží veškeré doklady a splní veškeré úkony, 
které zákon nebo zadavatel požadoval jako pod-
mínku pro uzavření smlouvy.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

2.4/53/2025
I. Rada města schválila 
zadávací podmínky k  veřejné zakázce malého 
rozsahu na  stavební práce na akci Staré Město, 
Tovární č. p. 156 - vodovodní přípojka. 
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

II. Rada města určila 
vyzvat k veřejné zakázce malého rozsahu na sta-
vební práce na akci Staré Město, Tovární č.  p. 
156 - vodovodní přípojka tyto dodavatele: PRO-
MONT Uherské Hradiště s.r.o., Kněžpole 218, 
687 12 Bílovice, IČ 27677443, DIČ CZ27677443, 
TUFÍR, spol. s r.o., Na Drahách 881, 686 04 Ku-
novice, IČ 26263718, DIČCZ26263718, Vodo-
hospodářské stavby Javorník-CZ s.r.o., Benátky 
17, 698 01 Veselí nad Moravou, IČ  26229455, 
DIČ CZ26229455.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

2.5/53/2025
I. Rada města schválila 
zadávací podmínky k  veřejné zakázce malého 
rozsahu na  služby na akci Staré Město, Veřejné 
prostranství Za Radnicí - Revitalizace zeleně.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

II. Rada města určila
vyzvat k veřejné zakázce malého rozsahu na služ-
by na akci Staré Město, Veřejné prostranství Za 
Radnicí - Revitalizace zeleně tyto dodavatele: 
FLORSTYL s.r.o., náměstí Svobody 362, 686 04 
Kunovice, IČ 60731346, GARD&N UH s.r.o., 
Hradišťská 90, 686 03 Staré Město, IČ 26954575, 
Ing. et Ing. Ondřej Štěpančík, Částkov 111, 687 
12 Bílovice, IČ 76604756.

[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

2.6/53/2025
I. Rada města rozhodla 
v obdobě s § 127 odst. 1 zákona o zrušení výbě-
rového řízení veřejné zakázky s názvem Kaple sv. 
Jana Křtitele ve Starém Městě - veřejná zakáz-
ka malého rozsahu na stavební práce zadávaná 
v uzavřené výzvě, z důvodu, že do konce lhůty 
pro podání nabídek zadavatel neobdržel žádnou 
nabídku a je tedy nucen výběrové řízení zrušit.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

2.7/53/2025
I. Rada města schválila 
zadávací podmínky k  veřejné zakázce malého 
rozsahu na stavební práce Kaple sv. Jana Křtitele 
ve Starém Městě – opakované vyhlášení.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

II. Rada města určila 
vyzvat k podání nabídek veřejné zakázky malé-
ho rozsahu na stavební práce akce Kaple sv. Jana 
Křtitele ve Starém Městě – opakované vyhlášení 
tyto dodavatele: KODRLA s.r.o., Huštěnovice 
363, 687 03 Babice, IČ  25547453, Stav-Armo, 
spol. s r. o., Pod Cukrovarem 730, 686 03 Staré 
Město, IČ  60711060, STAVSPEKTRUM s.r.o., 
Sokolovská 758, 686 01 Uherské Hradiště, 
IČ 25526863, STABOS, spol. s r.o., č. p. 283, 763 
51 Bohuslavice u Zlína, IČ 25565494, TRADIX 
REALIZACE s.r.o., Huštěnovská 2004, 686 03 
Staré Město, IČ 29188253.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

3.1/53/2025
I. Rada města schválila 
v souladu s § 41 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, 
ve znění pozdějších předpisů, darovací smlouvu 
a  souhlasí s  poskytnutím finančního příspěvku 
pro dobročinnou organizaci Zdravotní klaun, 
o.p.s., Paříkova 355/7, 190 00 Praha 9 – Vysočany 
ve výši 2.000 Kč.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

3.2/53/2025
I. Rada města vzala na vědomí 
informaci o  omezení nebo přerušení provozu 
mateřských škol v měsíci červenci a srpnu v roce 
2025, v  souladu s  ust. § 3 odst. 1 vyhlášky č. 
14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání, ve znění 
pozdějších předpisů.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

II. Rada města vzala na vědomí 
informaci, že zápis dětí k předškolnímu vzdělává-
ní na školní rok 2025/2026 se uskuteční v termí-
nu 02.05.2025 dle § 34 odst. 2 školského zákona 

v mateřských školách Rastislavova, Komenského 
a Křesťanské mateřské školy ve Starém Městě.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

3.3/53/2025
I. Rada města doporučila 
zastupitelstvu města schválit obecně závaznou 
vyhlášku města Staré Město, kterou se  stanoví 
školské obvody mateřských škol zřízených měs-
tem Staré Město z důvodu aktualizace školských 
obvodů mateřských škol.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

4.1/53/2025
I. Rada města vzala na vědomí 
žádost žadatele Monkstone Solar s.r.o., IČ 
11901446, Politických vězňů 912/10, Nové Měs-
to, Praha o  společné povolení dle  § 94j a  94q 
stavebního zákona na vybudování carportů 
s FVE na pozemcích parc. č. 6068/196, 6068/198, 
6068/145, 6068/73, 6068/85, a 3361 v k. ú. Staré 
Město u Uherského Hradiště – ulice Východní.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

5.1/53/2025
I. Rada města schválila 
účetní závěrku za rok 2024 v souladu s vyhláškou 
č. 220/2013 Sb., o  požadavcích na  schvalování 
účetních závěrek některých vybraných účetních 
jednotek, a vnitřní směrnicí S 05/2013 ke schva-
lování účetní závěrky, příspěvkové organizaci 
Základní škola, Staré Město, okres Uherské Hra-
diště, IČ 75022567.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

5.2/53/2025
I. Rada města schválila 
účetní závěrku za rok 2024 v souladu s vyhláškou 
č. 220/2013 Sb., o  požadavcích na  schvalování 
účetních závěrek některých vybraných účetních 
jednotek, a vnitřní směrnicí S 05/2013 ke schva-
lování účetní závěrky, příspěvkové organizaci 
Mateřská škola Komenského 1721, Staré Město, 
okres Uherské Hradiště, IČ 75022532.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

5.3/53/2025
I. Rada města schválila 
účetní závěrku za rok 2024 v souladu s vyhláškou 
č. 220/2013 Sb., o  požadavcích na  schvalování 
účetních závěrek některých vybraných účetních 
jednotek, a vnitřní směrnicí S 05/2013 ke schva-
lování účetní závěrky, příspěvkové organizaci 
Mateřská škola Rastislavova 1800, Staré Město, 
okres Uherské Hradiště, IČ 75022541.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

5.4/53/2025

Aktuality
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I. Rada města schválila 
účetní závěrku za rok 2024 v souladu s vyhláškou 
č. 220/2013 Sb., o  požadavcích na  schvalování 
účetních závěrek některých vybraných účetních 
jednotek, a vnitřní směrnicí S 05/2013 ke schva-
lování účetní závěrky, příspěvkové organizaci 
Křesťanská mateřská škola, Za Radnicí 1823, Sta-
ré Město, okres Uherské Hradiště, IČ 75022559.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

5.5/53/2025
I. Rada města schválila 
účetní závěrku za rok 2024 v souladu s vyhláškou 
č. 220/2013 Sb., o  požadavcích na  schvalování 
účetních závěrek některých vybraných účetních 
jednotek, a vnitřní směrnicí S 05/2013 ke schva-
lování účetní závěrky, příspěvkové organizaci 
Sportovní a  kulturní centrum, Brněnská 1249, 
Staré Město, IČ 75121824.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

5.6/53/2025
I. Rada města schválila 
účetní závěrku za rok 2024 v souladu s vyhláškou 
č. 220/2013 Sb., o  požadavcích na  schvalování 
účetních závěrek některých vybraných účetních 
jednotek, a vnitřní směrnicí S 05/2013 ke schva-

lování účetní závěrky, příspěvkové organizaci 
Středisko volného času Klubko Staré Město, 
U Školky 1409, Staré Město, IČ 75833328.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

5.7/53/2025
I. Rada města schválila 
účetní závěrku za rok 2024 v souladu s vyhláškou 
č. 220/2013 Sb., o  požadavcích na  schvalování 
účetních závěrek některých vybraných účetních 
jednotek, a vnitřní směrnicí S 05/2013 ke schva-
lování účetní závěrky, příspěvkové organizaci 
Technické služby Staré Město, náměstí Hrdinů 
100, Staré Město, IČ 09487930.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

5.8/53/2025
I. Rada města schválila 
hospodaření příspěvkových organizací města za 
rok 2024 včetně rozdělení dosažených zlepše-
ných hospodářských výsledků do peněžních fon-
dů příspěvkových organizací za rok 2024.
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

6.1/53/2025
I. Rada města uložila 

odboru hospodářsko-správnímu ve spolupráci 
s kulturní komisí zabývat se doporučeními kon-
trolního výboru ke kontrole poskytování dotací 
neziskovým organizacím za rok 2023 a předložit 
radě města stanovisko k doporučením dle bodu 
2 Zprávy kontrolního výboru Zastupitelstva 
města Staré Město o provedených kontrolách za 
rok 2024.
T: 30.04.2025
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

II. Rada města uložila 
odboru správy majetku, investic a ŽP zabývat se 
doporučeními kontrolního výboru ke  kontro-
le provozních nákladů na kluzišti za 1. sezónu 
a  předložit radě města stanovisko k  doporu-
čením dle bodu 4 Zprávy kontrolního výboru 
Zastupitelstva města Staré Město o provedených 
kontrolách za rok 2024. T: 30.04.2025
[Výsledek hlasování: pro: 5, proti: 0, zdržel se: 0]
Usnesení bylo přijato.

Mgr. Martin Zábranský v. r. � Ing. Kamil Psotka v. r.
starosta � místostarosta

Chystáme pro Vás
Praktická přednáška 

JARNÍ OČISTNÉ BYLINY pro postní období 
a velikonoční pokrmy našich babiček 

DUBEN
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Přijďte načerpat inspiraci v tomto jarním období. 
Dozvíte se, jak si zpestřit jídelníček bylinami a
obohatit své tělo o vitamíny, minerály, enzymy, ... 
Povídat si budeme i o klíčení.

Součástí bude ukázka bylin podle stavu vegetace
včetně ochutnávky tradičních velikonočních
pokrmů jako je pučálka, pražmo, vopenka, ... 

Více informací na našem webu. Akce proběhne při minimálním počtu 8 přihlášených. 

PŘIHLAŠOVÁNÍ NUTNÉ DO 7. 4. 2025 NA: WWW.KLUBKOSM.CZ/AKCE

Pro děti, studenty, dospělé i seniory!

od 16.00 hodin

CEV Žabka
ul. Krátká

Staré Město

Lektorka: Mgr. Veronika Mergentálová

Cena za dítě, studenta, osoby na mateřské či
rodičovské dovolené, seniora: 70 Kč 
Cena dospělý: 100 Kč

Aktuality
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Talentovaná plavkyně je z naší 
školy

V  pátek 14. 2. byli ve Slováckém divadle vyhlášeni nejlepší 
sportovci města Uherské Hradiště za loňský rok. Naše žačka z 5. 
A, Sabina Beránková, která navštěvuje plavecký oddíl TJ Slovácké 
Slavie, vyhrála kategorii mládež do 15 let. Talentovaná plavkyně 
v loňském roce začala naplňovat svůj potenciál a ze závodů vozí 
domů nejcennější kovy. Loni jich posbírala celkem osmadvacet.

Slavíme úspěch v okresním kole 
olympiády v anglickém jazyce
V úterý 11. 2. a ve středu 12. 2. 2025 se konalo okresní kolo 

olympiády v  jazyce anglickém pro žáky základních škol. Soutěž 
probíhala na ZŠ UNESCO v Uherském Hradišti. Všichni účastní-
ci poměřili své dovednosti nejen v poslechovém cvičení, ale také 
v konverzaci na vylosované téma. Zde se hodnotila bohatost slov-
ní zásoby, jazyková obratnost, správná výslovnost, ale i vhodné 
užití gramatických jevů.

Alžběta Sprinzlová ze 7. D reprezentovala naši školu v I. kate-
gorii a z celkového počtu 24 účastníků se umístila na velmi pěk-
ném 6. místě. Ve II. kategorii reprezentovala naši školu Kristýna 
Hrazdirová z 9. A, která vybojovala krásné 3. místo.

Okresní kolo konverzační soutěže 
v německém jazyce

V úterý 18. února se na Základní škole Na Výsluní v Uher-
ském Brodě uskutečnila konverzační soutěž v německém jazyce. 
Cílem této soutěže bylo prověřit jazykové dovednosti žáků, jejich 
schopnost pohotově reagovat v různých situacích a přirozeně ko-
munikovat v němčině. Soutěž obsahovala tři disciplíny – poslech, 
popis obrázku a konverzaci na zadané téma. Naši školu reprezen-
tovala žákyně 9. D Klára Hrudňáková, která se ve všech disciplí-
nách skvěle předvedla a  umístila se na krásném 2. místě. Díky 
tomuto úspěchu si zároveň vybojovala postup do krajského kola, 
které se uskuteční ve Zlíně.

Text a foto: ZŠ Staré Město

Lyžařský výcvikový kurz 2025
V neděli 2. února se do Velkých Karlovic odebraly všechny 

třídy současných sedmáků a  několik žáků osmého a  devátého 
ročníku, kteří si chtěli kurz ještě jednou zopakovat. Celkem 88 
lyžařských frekventantů, 8 instruktorů a  lékař kurzu. Azyl jsme 
opět nalezli v našem oblíbeném horském hotelu KYČERKA. Od-
tud nás každý den ráno dovezli řidiči svým skibusem do lyžařské-
ho areálu SYNOT Kyčerka, kde probíhal již od 8.00 hodin výcvik 
všech osmi družstev. Všichni žáci prošli během týdne základním 
výcvikem, kde se naučili základům sjezdového lyžování, či zdo-
konalovali svoji lyžařskou techniku. O  vše se staral tým zkuše-
ných instruktorů ve složení Renata Hájková, Bohdana Krystková, 
Ivana Burešová, Renata Vaňková, Michaela Jančová, Milan Zpě-
vák, Štěpán Stodůlka a Martin Motyčka. O zdraví našich malých 
lyžařů pečoval lékař kurzu Štěpán Hrňa. K dispozici jsme měli 
několik lyžařských terénů různé obtížnosti, skvělé podmínky pro 
výuku začátečníků, středně náročné svahy pro lyžování těch zku-
šenějších. Lyžařský program byl v průběhu týdne doplněn zdra-
votními vycházkami, přednáškami o horách, karnevalem, závody 
ve slalomu, natáčením na video a každovečerní zábavou ze strany 
našich dětí.  Návštěvu wellness centra Vodní svět jsme si zpestřili 
rychlostními závody ve sjezdu tobogánem. Zážitky zde byly veli-
ké a někteří na ně nikdy nezapomenou. 

Česko vesluje
V pátek 14. února se vybraní žáci naší školy zúčastnili spor-

tovní akce „Česko vesluje“, kde si poměřili síly ve štafetových 
závodech na veslařském trenažéru. Akce, která probíhá po celé 
republice, podporuje veslování jako dynamický sport rozvíjejí-
cí vytrvalost, sílu i týmového ducha. Do soutěže jsme vyslali 32 
žáků z 6. až 9. třídy, kteří závodili ve čtyřech kategoriích rozděle-
ných na dívky a chlapce. Každý tým se snažil zajet co nejlepší čas 
a ukázat, že má dobrou kondici a skvělou spolupráci. Nechyběla 
ani doplňková disciplína – závod mixů, kde společně soutěžili 
dívky i chlapci jednoho ročníku, což přineslo ještě více napína-
vých momentů.

Naši sportovci se předvedli ve výborné formě! Deváťáci zcela 
ovládli svou kategorii – z vítězství se radovali chlapci, dívky i smí-
šená štafeta. Všichni podali skvělé výkony a ukázali, že veslování 
je sport, který je nejen o síle, ale i o vytrvalosti a správné strategii.

ZŠ
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Nejen naši chlapci, ale i naše holčičky se rády oblékly do růz-
ných maškarních kostýmů. Bylo totiž úterý před Popeleční stře-
dou. Tak se opět po roce v naší Křesťanské mateřské škole rozjel 
divoký karnevalový rej v  moderním, pohádkovém, superhrdi-
novém, ale i v lidovém duchu. Drželi jsme totiž fašank, končiny, 
ostatky… nebo jak jinak se tomu karnevalovému bláznění říká-
valo. Hráli jsme na splašenou kobylu, zpívali „podšable“, vodi-

li medvěda a  někteří dokonce i  basu pochovali. Koblížky jsme 
pojedli a ani jsme si při tom bujarém veselí nevšimli, že jsme se 
protancovali celým úterkem až k Popeleční středě. A to už k nám 
přišel vzácný host pan farář Miroslav Suchomel udělit nám tzv. 
popelec a připomenout nám dobu před Velikonocemi – půst. Je to 
čas k odložení pro nás nedůležitých věcí. Vymysleli jsme si spolu 
s dětmi posty jako jsou žalobníčkopůst, bonbonpůst, mračopůst, 
ale i mobilpůst a tabletpůst jako úkol na doma. Získaný vzácný 
čas pak můžeme využít např. pro hezkou knížku, sportování nebo 
pro maminku, tatínka, bratříčka, sestřičku a jiné bližní. A při tom 
si zpívat zvesela! My ten půst držíme, nic se nebojíme, že konec 
zábavy zas… přijde slavné vzkříšení a muziky čas.

Text a foto: Kolektiv KMŠ

Z husta chlapci, z husta… konec masopusta

Ve středu 19. 2. 2025 proběhl v MŠ Komenského dlouho oče-
kávaný karneval plný úžasných masek a  různých pohádkových 
postav, na který jsme se všichni moc těšili a v předchozím týdnu 
se na něj připravovali. Třídami se nesla atmosféra masopustu již 
několik dní před samotným vyvrcholením v podobě karnevalu. 
Koštovaly se jitrnice a koblížky, hrály se karnevalové hry, zpívaly 
se masopustní písně a říkadla a  tancovaly se různé tance, které 
k tomuto období patří. 

Místo dětí však ve středu do mateřské školy přišly samé po-
hádkové postavy - od princezen, víl, Červené Karkulky, paní 
doktorky, indiánů a pirátů v čele s kapitánem Jackem Sparrowem, 
přes zvířátka, mezi nimiž nechyběli motýlci, berušky, včeličky, 
králíčci, prasátka i různé druhy kočkovitých šelem. Přiletěl i  je-

den drak a dokonce z Číny přijela i jedna panda. Tradičně se kar-
nevalu zúčastnilo několik šašků, avšak celý karneval ovládli akční 
hrdinové, jako je Spiderman či Batman. Nejpropracovanějším 
kostýmem byl vesmírný kosmonaut týmu NASA, který k nám za-
vítal až z dalekých Spojených států amerických. Všechny pohád-
kové postavy se v průběhu celého dne posilňovaly samými dob-
rotami od rodičů, jako jsou různé gumové sladkosti, slané keksy 
a nechyběly i ovocné špízy z melounu, jahod, borůvek a hroznů, 
které měly u dětí obzvlášť velký úspěch.

Všichni jsme si karneval velmi užili a již teď se těšíme na dal-
ší ročník plný dětí, zábavy, nových zážitků a neotřelých masek. 
Vidět děti v takové radosti a spokojenosti je vždy velká odměna.

Kolektiv MŠ Komenského Staré Město

 KARNEVAL PLNÝ POHÁDKOVÝCH POSTAVIČEK

MŠ



který proběhne ve dvou krocích:
1) elektronickou formou už nyní

přes ELEKTRONICKYPREDZAPIS.CZ 

2) osobně v MŠ v pátek 2. května 2025
od 8 do 16 h (řádný zápis)

 
K osobnímu zápisu v KMŠ je potřeba vytisknutá žádost 

s potvrzením o očkování dítěte od lékaře
a rodný list dítěte.

Případné dotazy ráda zodpoví ředitelka KMŠ na
emailové adrese eva.sismova@kms-stmesto.cz

nebo na tel. 601 057 745.
Více informací zde:

KŘESŤANSKÁ MŠ  

Za Radnicí 1823

informuje všechny rodiče dětí o

ZÁPISU DO MŠ,ZÁPISU DO MŠ,

STARÉ MĚSTO  

www.kms-stmesto.cz
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STAROMĚSTSKÝ

DEN ZEMĚ
SRAZ NA NÍŽE UVEDENÝCH MÍSTECH ve 13.30 h

na konci ulice Amálie Škráškové za přejezdem
u přírodní nádrže JAMA na staroměstských loukách
(za obchodní zónou STOP SHOP)

12. DUBNA 2025

Uklidíme a pak se od 15 h společně sejdeme na
zahradě SVČ Klubko Staré Město (ulice U Školky). 
Zde nás čeká společné posezení, 
občerstvení a zábavné aktivity pro děti. 

Pytle a špagáty zajištěny, 
s sebou si vezměte rukavice. 

“Společný úklid vycházkových a odpočinkových míst.”

V případě nepříznivého počasí 
se akce ruší, sledujte náš Facebook.

www.klubkosm.cz
www.facebook.com/svcklubko * www.instagram.com/klubko_sm

Chystáme pro Vás
tvořivá dílna a přednáška 

SYMBOLIKA SLOVÁCKÉHO ORNAMENTU

DUBEN

4

Přijďte se dozvědět o symbolice slováckého ornamentu,
regionálních odlišnostech a vyzkoušet společnou malbu
současného ornamentu.

Pro děti bude připravena dílnička, na které si mohou vytvořit
velikonoční zápich zdobený slováckými motivy.

Účastníci budou mít možnost zakoupit Slovácké vymalovánky
2 (všechny předlohy jsou originální a ručně kreslené autorem
Vladimírem Šáchou). 

Více informací na našem webu. Akce proběhne při minimálním počtu 8 přihlášených. 

PŘIHLAŠOVÁNÍ NUTNÉ DO 31. 3. 2025 NA: WWW.KLUBKOSM.CZ/AKCE

Pro děti, studenty, dospělé i seniory!

od 16.00 hodin

CEV Žabka
ul. Krátká

Staré Město
Lektor: Vladimír Šácha ze spolku Trojkvítek, z. s.

Cena za studenta, osoby na mateřské či rodičovské
dovolené, seniora: 70 Kč 
Cena dospělý: 100 Kč

nevěranevěra

sportovně kulturní centrum 
staré město

sobota 26.04.2025 v 19:00
vstupné 100kč

Nositele autorských práv k dílu zastupuje DILIA, divadelní, literární, audiovizuální agentura z.s., Krátkého 143/1. Praha 9.

aUTOR: dAVID NAVRÁTIL

REŽIE: aNNA HUDÁKOVÁ

ochotnický divadelní soubor tj sokol staré město

Z dění ve Starém Městě
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VŽDY JE MOŽNÉ ZAČÍT ZNOVU
To je zvěst Velikonoc: vždy je možné začít znovu. Protože je 

tu nový život, který je Bůh schopen v nás obnovit i přes všechna 
naše selhání. I z trosek našich srdcí může Bůh postavit umělecké 
dílo, dokonce i ze zničených úlomků našeho lidství Bůh připravu-
je nové dějiny. Vždy jde před námi: v kříži utrpení, zkázy a smrti, 
ale také ve slávě života, který vstává z mrtvých, historie, která se 
mění, naděje, která se znovu rodí. A v této „málo nadějné době“ 
zaslechněme, jak nás Vzkříšený Pán zve, abychom začali znovu, 
abychom nikdy neztráceli naději. 

Boha nelze zařadit mezi vzpomínky z dětství, ale je živý, vždy 
překvapující. Vzkříšený nás nepřestává udivovat.

Přeji každému setkání se Zmrtvýchvstalým Ježíšem a víru, 
že Ježíš pro nás skutečně získal věčný život!

Požehnané Velikonoce
o. Miroslav

PŘEHLED BOHOSLUŽEB O VELIKONOCÍCH 2025 
V NOVÉM CHRÁMU SVATÉHO DUCHA VE STARÉM MĚSTĚ

Pátek – 11. 4. 2025 Křížová cesta ulicemi Starého Města se 3 zastaveními po mši sv. v 18:00 hodin

Sobota – 12. 4. 2025 Od 8:00 hodin – úklid chrámu Svatého Ducha  (Děkujeme, že přijdete pomoci!)

Květná neděle – 13. 4. 2025
PAŠIJOVÁ NEDĚLE 

ZAČÍNÁME SVATÝ TÝDEN
(Přineste s sebou Postní almužnu! Děkujeme!)

Památka slavného vjezdu Ježíše Krista do 
Jeruzaléma

(Dominica in palmis de passione Domini)
Přineseme si ratolest jívy - "kočičky". 

Obřady začnou před novým kostelem, 
kde budou ratolesti požehnány 

a průvodem přejdeme do kostela

Mše svaté: 
7:00 hodin

10:00 hodin
(v sobotu večer 12. 4. v 18:00 hod.)

15:00 – 17.00 hodin – Velikonoční svátost 
smíření (svatá zpověď) 

 (budou přítomni dva zpovědníci!)

Zelený čtvrtek – 17. 4. 2025
ZAČÍNÁ 

„TRIDUUM PASCHALE – VELIKONOČNÍ 
TŘÍDENNÍ“ 

Mše na památku 
Poslední večeře Pána

 (Missa in Coena Domini)
(ustanovení mše svaté, ustanovení svátosti 

kněžství, nové přikázání lásky)

18:00 hodin
Po mši sv. hodinová adorace 

v Getsemanské zahradě 
 (noční adorace 20:00-06:00)

Velký pátek –18. 4. 2025 
Den přísného postu

Obřady na památku 
umučení Ježíše Krista
(in Passione Domini)

Kostel bude otevřen k soukromé modlitbě od 
11:00 – 17:00 hodin

 9:00 hodin - Společná pobožnost Křížové 
cesty 

15:00 hodin – Korunka  
k Božímu milosrdenství

 Obřady v 18:00 hodin (19:30 - 24:00 hodin 
noční bdění v modlitbě u Božího hrobu)

Dary při adoraci u Božího hrobu se posílají na opravy katolických chrámů ve Svaté Zemi! Pán Bůh zaplať!

Bílá sobota – 19. 4. 2025
Neslaví se liturgie 

VELIKONOČNÍ VIGILIE
ZMRTVÝCHVSTÁNÍ 

PÁNA JEŽÍŠE

(Sabbatum Sanctum)
Boží hrob bude přístupný 

k modlitbě od 10:00 do 18:00 hod.
Slavnostní obřady začnou 

před novým kostelem

9:00 –Společná modlitba 
Ranních chval a Četby z Breviáře

9:30 – obřad „Effatha“ a volba jména 
katechumenky Julie

20.00 hodin

NA VELIKONOČNÍ VIGILII SI NEZAPOMEŇTE PŘINÉST ZVONEČKY A ZVONKY!
ZVONĚNÍM SE PŘIPOJÍME KE ZPĚVU OSLAVUJÍCÍMU ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNA JEŽÍŠE!

Velikonoční neděle – 20. 4. 2025 
ZMRTVÝCHVSTÁNÍ NAŠEHO PÁNA JE-

ŽÍŠE KRISTA
(Boží hod velikonoční)

(Dominica Paschae in resurrectione Domini)
Sbírka na kněžské služné! Děkujeme!

Žehnání pokrmů na konci mše sv.
(Nádoby s pokrmy položte na připravené 

ubrusy)

8:00 hodin
10:00 hodin

Pondělí velikonoční – 21. 4. 2025 Doba lidových tradic – šlahačka 7:00 hodin
10:00 hodin

Farnost
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STŘEDA 2. dubna 2025 v 17:00 hodin 
TVOŘIVKA S PIŠKOTÉKOU 
Zveme vás na tvoření pro děti všech věkových skupin, čeká 
na nás opět výtvarná díla. Připravenu máme také diskotéku 
pro děti a pro rodiče bude opět k dispozici prostor, kde si 
mohou dojít na kafíčko. Těšíme se na vás v Jezuitském skle-
pě pod náměstím Velké Moravy ve středu 2. dubna. Vítáni 
jsou všichni malí i velcí.

SOBOTA 4. dubna 2025 od 9:00 hodin 
STAROMĚSTSKÉ MOSTY 
Zveme vás na 2. ročník turistického pochodu přes MOSTY 
ve Starém Městě a Uherském Hradišti. Vydejte se s námi 
přes Staré Město, celkem vás čekají 3 zastávky v trase dlouhé 
přibližně 9 km, na kterou můžete vyrazit kdykoli mezi 9 a 16 
hodinou. Začínat se bude v Městském informačním event 
centru pod náměstím Velké Moravy, kde obdržíte vstupní 
informace a mapu trasy po Starém Městě, a protože se naše 
akce zaměřuje na mosty, určitě vaše trasa povede přes naši 
Salašku. Můžete to vzít oklikou zpět k nám na „íčka“, nebo 
pokračovat do Uherského Hradiště. Těšíme se na vás!

SOBOTA 4. dubna 2025 od 19:00 hodin 
TANEČNÍ VEČER  
Zveme vás do SKC Staré Město na TANEČNÍ VEČER pro 
veřejnost. K tanci a poslechu zahraje DJ Jirka, zajištěno i ob-
čerstvení. Dorazte si společně s námi zatančit, těšíme se na 
vás.

SOBOTA 12. dubna 2025 od 20:00 hodin 
BIGBEAT - REFLEXY ORIGINAL 
Zveme vás na ten správný bigbeat do SKC ve Starém Městě, 
s rockovou muzikou se na vás těší kapela REFLEXY ORI-
GINAL a kromě skvělé hudby na vás čeká také občerstvení. 
Těšíme se na vás!  

PÁTEK 25. dubna 2025 - veřejná generálka 
SOBOTA 26. dubna 2025 – premiéra 
DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ – NEVĚRA VE STÁDIU PŘÍ-
PRAVY 
Zveme vás na divadelní komedii Nevěra ve stádiu přípra-
vy, autorem je David Navrátil. Po delší době jsme sáhli po 
díle, které není z naší autorské dílny. Jde o situační komedii 
o dvou policistech a složité přípravě na nevěru. Podtitulem 
by mohlo být „... aneb manželství je o zvyku, před kterým 
neutečeš“. Výtěžek z představení bude věnován na dobročin-
né účely.
 
ÚTERÝ 30. dubna 2025 od 16:00 hodin 
TRADIČNÍ STAVĚNÍ MÁJKY 
Zveme vás na TRADIČNÍ zdobení a stavění MÁJKY na 
náměstí Velké Moravy. Pentle budou připraveny a proběhne 
také již tradiční opékání špekáčků pro aktivní účastníky, 
těšíme se na vás v úterý 30. dubna!

Program SKC - duben
Dne 5. dubna 2025 uplyne jeden rok od úmrtí 
pana Josefa Janála ze Starého Města. S  láskou 
vzpomíná manželka Věra, děti s rodinami a ka-
marádi z fotbalu.

Dne 16. března 2025 by oslavil 70. narozeniny 
pan Milan Kubíček, dlouholetý redaktor Staro-
městských novin.
Vzpomínku na srdečného kolegu věnují spolu-
pracovníci Městského úřadu ve Starém Městě.   

Ruku už Ti nepodáme, abychom Ti mohli 
k narozeninám přát. Jen kytičku na hrob dáme, 
klidný spánek můžeme Ti přát. Dne 12. dubna 
by oslavil 90. narozeniny náš milovaný manžel, 
tatínek, dědeček a  pradědeček Josef Matys ze 
Starého Města. S láskou, bolestí v srdci a slzami 
v očích vzpomínají manželka Helena, syn Josef 
a dcera Marie s rodinami.

Vzpomínky

Uzávěrka dalšího čísla Staroměstských novin 
bude 7. dubna 2025.

Další noviny vyjdou 25. dubna 2025.



VERNISÁŽ VÝSTAVY VODNÍ SVĚT
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